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metodologie	

eşan%onare:  
stra*ficat, probabilist, tri-stadial;

volum eşan%on:  
954 respondenţi, 18 ani şi peste;

criterii de stra%ficare: 
12 unităţi administra*v-teritoriale (UAT), mediu rezidenţial (urban-rural), mărimea localităţilor urbane (2 *puri), 
*pul localităţilor rurale (centru de comună/sat aparţinător);

stadii de randomizare: 
localitatea (76 localităţi selectate), gospodăria, persoana;

reprezenta%vitatea: 
eşan*onul este reprezenta*v pentru populaţia adultă a Republicii Moldova, exclusiv Transnistria;  
eroarea maximă de eşan*onare este de ±3.2%;

interviurile: 
au fost realizate la domiciliile respondenţilor de către 39 operatori din reţeaua [imas], în limbile română şi rusă;

perioada de culegere a datelor: 
29 noiembrie - 16 decembrie 2023;

comanditar sondaj: 
Public Media



   
structură eşan%on 
…profil socio-demografic

variabila grup număr de persoane procent

gen
masculin 367 38,5%

feminin 587 61,5%

vârsta

18-25 ani 95 10,0%

26-40 ani 270 28,3%

41-55 ani 206 21,6%

56-70 ani 289 30,3%

peste 71 ani 94 9,9%

educaţie

studii medii incomplete 108 11,3%

șc. generală sau profesională 444 46,5%

liceu/șc. postliceală/colegiu 160 16,8%

studii superioare 241 25,3%

nu răspunde 1 0,1%

ocupaţie

încadrat în câmpul muncii 373 39,1%

temporar nu lucrează 145 15,2%

nu lucrează 436 45,7%

nu răspunde 0 0,0%

naţionalitate

moldovean/român 780 81,8%

altele (rus. ucrainean etc.) 173 18,1%

nu răspunde 1 0,1%

total 954 100,0%

*datele au fost ponderate



   

   

climat	social,	economic,	politic
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Credeţi că în ţara noastră lucrurile merg într-o direcţie 
greşită sau merg într-o direcţie bună?

Cât de mulţumit sau nemulţumit sunteţi de felul în care 
trăiţi?

5

37

58

Direcţia este greşită 

Direcţia este bună

NȘ/NR

0

3

27

27

25

18 Deloc mulţumit 

Nu prea mulţumit 

Nici..., nici

Destul de mulţumit

Foarte mulţumit

NȘ/NR
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Cum este viaţa dvs. în prezent compara%v cu cea de acum 
un an?

Cum credeţi că veţi trăi peste un an?

17

4

34
24

11

10 Mult mai prost

Ceva mai prost 

Aproxima*v la fel

Mai bine

Mult mai bine

NȘ/NR

01

19

44

23

13 Mult mai proastă 

Ceva mai proastă 

Aproxima*v la fel

Mai bună acum

Mult mai bună acum

NȘ/NR
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Cum este viaţa dvs. în prezent compara%v cu cea de acum un an?
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Cum credeţi că veţi trăi peste un an?



   

   

Agendă 
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Dacă ar fi să daţi o notă, ca la școală (de la 1 la 10), ce notă aţi acorda actualei guvernări (Guvernul 
Recean) pentru perioada de ac%vitate de până acum? 
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9

28

39

25
Regresează (merg înapoi)

Stagnează (stau pe loc)

Se dezvoltă (merg înainte)

NŞ/NR

După părerea dvs., cu acest guvern condus de Dorin Recean lucrurile în ţara noastră ...? 
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Care credeţi că este mo%vul principal pentru care s-a decis 

suspendarea licenţelor celor 6 canale TV? 
Comisia pentru Situaţii Excepţionale a Republicii Moldova a 

luat decizia suspendării licenţelor pentru 6 canale de 
televiziune: Orizont TV, ITV, Prime, Publika TV, Canal 2 și 

Canal 3. Cum consideraţi această decizie? 

9

40

21

30

•Aceste canale au 
promovat interese 
străine 

•Aceste canale au 
fost suspendate 
pentru ca PAS să 
obţină un rezultat 
mai bun la 
alegerile locale  

•Actuala putere 
închide canale TV 
care cri*că 
guvernarea 

•NȘ/NR

7

28

65

•Este un abuz din 
partea actualei puteri  

•Este o decizie corectă  

•NȘ/NR
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11

41

48

Ce părere aveţi despre faptul că actuala putere 
conduce pe baza prelungirii stării de urgenţă?

Sunteţi sau nu de acord ca decizii importante care privesc ţara să 
fie luate de Comisia de Situaţii Excepţionale în locul 

Parlamentului, Guvernului sau a altor ins%tuţii? 

6

44
50

•Este un abuz prin care 
se evită Parlamentul și 
alte ins*tuţii, luându-
se decizii lipsite de 
transparenţă  

•Starea de urgenţă este 
jus*ficată având în 
vedere situaţia 
excepţională din 
regiune  

•NȘ/NR

•Da, de acord  

•Nu, nu sunt de 
acord  

•NȘ/NR
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4

18

47

31 Este o afirmaţie care corespunde realităţii 

Este o afirmaţie care nu corespunde realităţii 

Nu înţeleg această expresie 

NŞ/NR

Mai mulţi poli%cieni ai actualei puteri afirmă că Federaţia Rusă duce un război hibrid pe teritoriul ţării 
noastre. Dvs. cum consideraţi? 
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6

44
50

Ce părere aveţi despre intenţia autorităţilor ca satele, 
comunele, orașele și municipiile mai puţin dezvoltate 

din punct de vedere economic să fie absorbite de 
localităţile din apropiere cu capacităţi administra%ve 

mai puternice? 

Ce părere aveţi despre intenţia autorităţilor de a renunţa la 
raioane și de a le reorganiza în cinci regiuni (Nord, Centru, Sud, 

UTA Găgăuzia și Municipiul Chișinău)? 

6

65

29 •Da, de acord  

•Nu, nu sunt de 
acord  

•NȘ/NR

•Da, de acord  

•Nu, nu sunt de 
acord  

•NȘ/NR
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10

63

27

Ce credeţi că ar trebui să facă Mitropolia Moldovei? 

•Să adere la Patriarhia Română (Biserica 
Ortodoxă Română)  

•Să își păstreze statutul actual ca parte a 
Bisericii Ortodoxe Ruse 

•NȘ/NR
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27

27

46

În Octombrie 2021, Procurorul General Alexandr 
Stoianoglo a fost suspendat din funcţie și la câteva ore 
a fost arestat. Ce părere aveţi despre modul în care a 

fost înlăturat din funcţie? 

Având în vedere decizia CEDO care a constatat că autorităţile au 
încălcat dreptul la un proces echitabil, cum consideraţi, Alexadr 

Stoianoglo ...? 

34

31

35

•Ar trebui repus în 
funcţia de Procuror 
General  

•Republica Moldova 
să plătească 
daune, dar să nu îl 
repună în funcţie 
pe Stoianoglo  

•NȘ/NR

•A fost un abuz/o 
răfuială poli*că  

•A fost des*tuit în 
mod corect  

•NȘ/NR



   

   

Alegeri	locale 
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7

24

7

19

22

5

18

•Deloc  

•În foarte mică măsură  

•În mică măsură  

•În mare măsură 

•În foarte mare măsură  

•Corecte în totalitate  

•NȘ/NR

Per total, în ce măsură consideraţi că alegerile locale din 
această toamnă au fost libere și corecte? 



www.imas.md

   

20

7
4

25

34

8

22

•Deloc 

•Foarte puţină 

•Puţină  

•Multă  

•Foarte multă 

•NȘ/NR

Câtă încredere aveţi în Comisia Electorală Centrală? 
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Președinta Maia Sandu

Președintele Parlamentului Igor Grosu

Premierul Dorin Recean

Ac*vitatea miniștrilor sau 
 a altor funcţionari de rang înalt
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32

35

40

44

44

50

Da, a favorizat PAS/candidaţii lor Nu, această persoană a fost neutră NŞ/NR

Consideraţi că PAS și candidaţii lor au fost favorizaţi sau nu în această campanie electorală de acţiunile întreprinse de 
următoarele persoane? 
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Decizia Comisiei pentru  
Situaţii Excepţionale (CSE)  de suspendare a  

licenţelor pentru 6 posturi de televiziune

Ac*vitatea Poliţiei

Ac*vitatea Serviciului de Informaţii și Securitate (SIS)

Ac*vitatea Procuraturii

Deciziile instanţelor de judecată

Deciziile Comisiei Electorale Centrale
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38

34
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37

38

39
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46

Da, a favorizat PAS/candidaţii lor Nu, această ins*tuţie a fost neutră NŞ/ NR

Consideraţi că PAS și candidaţii lor au fost favorizaţi sau nu în această campanie electorală de acţiunile și deciziile luate 
de următoarele ins%tuţii?  
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15

43

42

După părerea dvs., în această campanie electorală, au fost făcute sau nu presiuni asupra bugetarilor 
pentru a vota PAS sau candidaţii acestora? 

•Da  

•Nu 

•NȘ/NR
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9

37 54

Comisia pentru Situaţii Excepţionale (CSE) a luat decizia privind scoaterea din cursa electorală a 

par%dului și candidaţilor Par%dului Șansa. Cum consideraţi această decizie? 

•A fost o răzbunare poli*că/un abuz  

•A fost o decizie corectă  

•NȘ/NR
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9

16

29

46

Per total, cum consideraţi rezultatele obţinute de PAS la aceste alegeri locale? 

•O înfrângere pentru PAS  

•Un rezultat destul de bun 

•Un succes  

•NȘ/NR
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A fost un vot de protest al oamenilor faţă de 
 modul în care guvernează PAS

A fost un vot de protest împotriva Maiei Sandu

PAS a desemnat oameni nepotriviţi,  
nepricepuţi ca și candidaţi

Organizarea slabă a par*dului

Persoanele cu șanse mai mari au refuzat  
să candideze din partea PAS 

Alegătorii au fost corupţi/au primit bani  
de la alte par*de/candidaţi
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28
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21

50

56

58

59

66

68

(mai degrabă) de acord (mai degrabă) dezacord NŞ/ NR

Candidaţii PAS au pierdut alegerile pentru funcţia de primar în majoritatea orașelor din Moldova și în multe sate. Voturile 
obţinute de PAS pentru Consiliile Locale și Raionale au fost semnifica%v mai puţine decât cele obţinute de PAS la alegerile 
parlamentare din 2021. Care credeţi că au fost mo%vele pentru care PAS și candidaţii lor au obţinut asemenea rezultate?  
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7

57

36

Dvs. cum simţiţi, spre ce se îndreaptă Moldova? 

•Spre o democraţie tot mai funcţională  

•Spre o situaţie în care domină 
abuzurile, cenzura, lipsa legii  

•NȘ/NR



   

   

Opoziție 
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Cine credeţi că este cel mai potrivit poli%cian pentru a uni/reprezenta opoziţia? 

Igor Dodon

Ion Ceban 

Ilan Șor

Ion Chicu

Renato Usali

Dinu Plîngău

Irina Vlah

Vladimir Voronin

Igor Munteanu

Vlad Filat

Ion Sula

Alexei Lungu

Altcineva

NŞ/NR
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1,0
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4,5
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7,9

14,4

20,3
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MAN (Ion Ceban) și Planorma Moldova (Irina Vlah)

MAN (Ion Ceban) și Par*dul Nostru (Renato Usali)

MAN (Ion Ceban) și PAS (Igor Grosu)

MAN (Ion Ceban) și PSDE (Ion Sula)
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27

17

16

18

63

64

61

51

10

19

23

31

(mai degrabă) susţin (mai degrabă) nu susţin NŞ/NR

În ul%ma perioadă se discută de tot mai multe alianţe poli%ce. Pe care dintre următoarele posibile alianţe le-aţi 
susţine? 



   

   

3	ani	de	mandat	Maia	Sandu 
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Cine consideraţi că a fost cel mai bun președinte pe care l-a avut Republica Moldova până acum? 

Vladimir Voronin

Igor Dodon

Maia Sandu

Mircea Snegur

Petru Lucinschi

Nicolae Timooi

Niciunul nu a fost bun

NŞ/NR
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În ce măsură consideraţi că Președinta Maia Sandu se implică în rezolvarea celor mai importante 
probleme interne ale ţării? 

În mare măsură / În 
foarte mare măsură 

În mică măsură / În 
foarte mică măsură/

Deloc 

NŞ/NR 
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Ce părere aveţi despre sprijinul extern de care se bucură 
Maia Sandu și Republica Moldova? 

8

39 53

•Este vorba mai mult 
de PR poli*c, sprijin 
pentru Maia Sandu/
PAS  

•Oamenii simt 
beneficiile sprijinului 
extern  

•NȘ/NR

După părerea dvs., Maia Sandu ...? 

•Merită să câș*ge 
încă un mandat 
de Președinte al 
Republicii 
Moldova 

•Ar fi mai bine să 
vină altă persoană 
la Președinţia 
Republicii 
Moldova  

•NȘ/NR

5

62

34
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Efectuarea pașilor spre integrarea europeană

Asigurarea ex*nderii suportului financiar extern

Îmbunătăţirea imaginii ţării în plan extern

Susţinerea, încurajarea și promovarea oamenilor 
 care obţin rezultate profesionale remarcabile

Monitorizarea u*lizării eficiente a fondurilor externe

Acţiuni pentru ca Parlamentul și Guvernul 
 să ia decizii în interesul oamenilor

Modernizarea ins*tuţiilor medicale

Modernizarea învăţământului

Combaterea corupţiei
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33
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45

În mare măsură/în totalitate Parţial În mică măsură/ deloc NŞ/NR

După 3 ani de mandat în funcţia de președinte, vă rog să ne spuneţi în ce măsură promisiunile Maiei Sandu din %mpul 
campaniei electorale au fost îndeplinite? 
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Tratarea cu respect a tuturor opiniilor

Efectuarea de vizite regulate în sate și orașe

Reducerea bugetului Președinţiei

Consultări cu mediul de afaceri

Reforma jus*ţiei

Asigurarea proceselor consulta*ve veritabile

Promovarea soluţiilor de relansare economică

Promovarea reîntregirii regiunii transnistrene
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49
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17

34

33

7

10
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12

12

14

14

14

În mare măsură/în totalitate Parţial În mică măsură/ deloc NŞ/NR

După 3 ani de mandat în funcţia de președinte, vă rog să ne spuneţi în ce măsură promisiunile Maiei Sandu din %mpul 
campaniei electorale au fost îndeplinite? 
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Cum aţi dori să fie ales mai departe președintele ţării? 

2

3

95

•Prin votul direct al cetăţenilor  

•Prin votul majorităţii deputaţilor din Parlament  

•NȘ/NR



   

   

Prezidențiale 
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În 2024, sunteţi de acord sau nu ca odată cu alegerile prezidenţiale să aibă loc și alegeri 
parlamentare an%cipate? 

5

28

67

•De acord  

•Nu sunt de acord  

•NȘ/NR
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Maia Sandu

Igor Dodon

Ion Ceban 

Ion Chicu

Irina Vlah

Renato Usali

Vladimir Voronin

Vlad Filat

Dinu Plîngău

Ion Sula

Altcineva

Nu aș merge la vot

NŞ/NR
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27,8

Septembrie 2023
Decembrie 2023

În varianta în care duminica viitoare ar avea loc alegeri prezidenţiale an%cipate, cu cine aţi vota?
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Cine credeţi că va fi principalul oponent al Maiei Sandu la alegerile prezidenţiale din 2024? 

Igor Dodon

Ion Ceban 

Ion Chicu

Renato Usali

Irina Vlah

Vladimir Voronin

Alexei Lungu

Igor Munteanu

Ilan Șor

Vlad Filat

Dinu Plîngău

Ion Sula

Altcineva

Nu aș merge la vot

NŞ/NR
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18,0

37,5
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Dacă în turul II al alegerilor prezidenţiale ajung următorii 
candidaţi, dvs. cu cine aţi vota în turul II? 

5

19

42

34

Dacă în turul II al alegerilor prezidenţiale ajung următorii 
candidaţi, dvs. cu cine aţi vota în turul II? 

4
15

46

35
•Maia Sandu  

•Igor Dodon  

•Nu aș merge la vot  

•NȘ/NR

•Maia Sandu  

•Ion Ceban  

•Nu aș merge la vot  

•NȘ/NR
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Dacă în turul II al alegerilor prezidenţiale ajung următorii 
candidaţi, dvs. cu cine aţi vota în turul II? 

8

19

35

38

Dacă în turul II al alegerilor prezidenţiale ajung următorii 
candidaţi, dvs. cu cine aţi vota în turul II? 

6

27

30

37
•Maia Sandu  

•Renato Usali  

•Nu aș merge la vot  

•NȘ/NR

•Maia Sandu  

•Irina Vlah  

•Nu aș merge la vot  

•NȘ/NR
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Dacă în turul II al alegerilor prezidenţiale ajung următorii 
candidaţi, dvs. cu cine aţi vota în turul II? 

8

40

12

40

Dacă în turul II al alegerilor prezidenţiale ajung următorii 
candidaţi, dvs. cu cine aţi vota în turul II? 

16

30

16

38
•Maia Sandu  

•Alexei Lungu  

•Nu aș merge la vot  

•NȘ/NR

•Maia Sandu  

•Vlad Filat  

•Nu aș merge la vot  

•NȘ/NR
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Ion Ceban a anunţat de mai multe ori că nu dorește să par%cipe la alegerile prezidenţiale. Pe cine credeţi că va 
susţine el în campania pentru președinte? 

Igor Dodon

Ion Chicu

Maia Sandu

Ilan Șor

Irina Vlah

Renato Usali

Igor Munteanu

Vlad Filat

Ion Sula

Vladimir Voronin

Alexei Lungu

Altcineva

Nu va susţine pe nimeni

NŞ/NR
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36,1
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% din total eşan5on, 
954 respondenţi

Am auzit

Ac*vitate 
foarte 
slabă

Vă rugăm să răspundeţi pe o scală de la 1 la 10, unde 1 = ”Ac%vitate foarte 
slabă”, iar 10 = ”Ac%vitate foarte bună”.

Ac*vitate 
foarte 
bună

Nu am nici 
o părere/ 
NŞ/NR

Nu am 
auzit

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Alexei Lungu 37,1 7,8 2,7 2,2 2,2 3,8 1,8 2,1 2,7 1,2 3,7 6,9 62,9

Ion Ceban 95,0 8,2 2,7 3,3 3,2 11,9 6,4 11,8 17,1 9,3 16,2 4,7 5,0

Ion Chicu 87,7 13,0 4,7 3,8 5,7 11,9 6,4 7,6 9,9 5,1 11,1 8,4 12,3

Vasile Cos*uc 55,0 6,1 3,8 3,9 4,0 7,2 4,6 5,1 5,3 3,6 6,8 4,6 45,0

Igor Dodon 100,0 18,7 5,7 4,5 5,1 11,3 5,0 5,6 11,2 7,1 22,0 3,8 0,0

Vlad Filat 94,6 31,2 12,1 7,1 6,2 12,5 5,1 3,6 3,4 1,5 2,8 9,2 5,4

Vasile Bolea 63,0 19,6 6,4 4,6 3,5 8,3 2,6 3,5 2,9 0,7 2,6 8,4 37,0

Igor Grosu 81,0 18,8 7,7 3,1 3,4 9,8 5,0 6,4 11,0 4,4 4,8 6,7 19,0

Igor Munteanu 48,0 5,7 2,8 4,0 3,7 6,3 3,9 4,6 5,8 2,1 1,8 7,3 52,0

Dinu Plîngău 42,3 6,3 2,0 2,9 3,1 4,0 3,8 5,5 5,4 2,1 2,3 4,8 57,7

Dorin Recean 81,5 15,7 7,0 4,4 4,0 8,0 6,2 7,7 11,3 5,6 4,7 6,8 18,5

Maia Sandu 99,9 32,0 8,3 3,9 1,7 7,7 4,1 6,1 8,7 7,9 17,2 2,3 0,1

Ion Sula 33,5 5,9 3,5 2,6 2,6 4,1 2,7 2,3 1,9 0,1 1,3 6,6 66,5

Ilan Șor 97,7 26,8 5,4 4,0 3,8 9,3 3,8 6,5 11,3 5,8 15,9 5,3 2,3

Marina Tauber 86,3 26,4 5,2 4,7 2,5 9,3 3,3 4,6 8,0 4,2 11,7 6,4 13,7

Renato Usali 96,5 17,0 6,1 8,3 7,4 14,1 7,9 6,8 9,0 3,4 9,5 7,1 3,5

Irina Vlah 78,5 14,8 4,1 4,0 3,8 7,4 5,2 3,4 8,3 5,4 14,4 7,8 21,5

Vladimir Voronin 98,3 15,0 4,5 3,6 4,9 12,6 6,3 8,8 11,9 5,4 19,1 6,2 1,7

Aş vrea să vă citesc şi să vă arăt o 
listă a unor personalităţi poli%ce şi 
să-mi spuneţi dacă aţi auzit sau nu 

de ele.

Doar pentru cei care au auzit de personalitatea poli%că …, aş vrea să îmi spuneţi la 
fiecare dintre ele cum evaluaţi ac%vitatea lor. Vă rugăm să răspundeţi pe o scală de 
la 1 la 10, unde 1 = ”Ac%vitate foarte slabă”, iar 10 = ”Ac%vitate foarte bună”. 99 = ”

Nu am nici o părere/NŞ/NR”.



www.imas.md

   

48

% din total eşan5on, 954 respondenţi 

Cum evaluaţi ac%vitatea …?

Notele de 7-10

Ion Ceban 

Igor Dodon 

Vladimir Voronin

Maia Sandu

Ilan Șor

Ion Chicu 

Irina Vlah

Dorin Recean

Renato Usali

Marina Tauber

Igor Grosu

Vasile Cos*uc 

Dinu Plîngău 

Igor Munteanu

Vlad Filat

Alexei Lungu

Vasile Bolea

Ion Sula
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28,6

29,4

31,4

33,8

39,4

39,9

45,2

45,8

54,5
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Cum evaluaţi ac%vitatea …? (% cumulate pentru notele 7-10)

Iun. 
 2021

Noi. 
 2021

Feb. 
 2022

Apr. 
 2022

IuL. 
 2022

Noi. 
 2022

Feb. 
 2023

Mai  
2023

Iul. 
2023

Sep. 
2023

Noi.  
2023

39,942,043,341,7
35,938,1

33,8

43,7

36,3
43,3

52,4

Iun. 
 2021

Noi. 
 2021

Feb. 
 2022

Apr. 
 2022

IuL. 
 2022

Noi. 
 2022

Feb. 
 2023

Mai  
2023

Iul. 
2023

Sep.  
2023

Noi.  
2023

28,631,131,2

18,020,119,019,822,322,9
28,828,8

Iun. 
 2021

Noi. 
 2021

Feb. 
 2022

Apr. 
 2022

IuL. 
 2022

Noi. 
 2022

Feb. 
 2023

Mai  
2023

Iul. 
2023

  Sep.  
2023

Noi.  
2023

45,8
40,338,4

44,344,844,4
48,4

44,042,5
38,6

31,9

Iun. 
 2021

Noi. 
 2021

Feb. 
 2022

Apr. 
 2022

IuL. 
 2022

Noi. 
 2022

Feb. 
 2023

Mai  
2023

Iul. 
2023

Sep.  
2023

Noi. 
 2023

54,5

43,543,343,444,644,1
48,150,148,4

52,9

Maia Sandu Renato Usatîi

Igor Dodon Ion Ceban
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Cât de interesat sunteţi de eventuale alegerile parlamentare an%cipate, pe o scală de la 1 la 10, unde 1 înseamnă că 
alegerile parlamentare nu vă interesează deloc şi 10 că sunteţi foarte interesat de aceste alegeri?

Cît sunteţi de hotărît să votaţi un anumit par%d în acest moment?

2
12

16

24

46

Foarte hotărît

Mai degraba hotarit

Mai degrabă nehotărît

Foarte nehotărît

NȘ/NR

1. Nu sunt deloc 
interesat

➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔
10. Sunt foarte 
interesat

NŞ/NR

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99

32,7 0,6 1,2 1,3 8,7 2,1 3,6 6,5 3,1 37,3 3,0
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% din total eşan5on, 954 respondenţi

În varianta în care duminica viitoare ar avea loc alegeri 
parlamentare an%cipate, cu ce par%d intenţionaţi să votaţi?

% din respondenţii care au o opţiune de vot, 783 respondenţi

În varianta în care duminica viitoare ar avea loc alegeri 
parlamentare an%cipate, cu ce par%d intenţionaţi să votaţi?

PAS

BCS

P.Șansă

Par*dul Nostru

MAN

PDCM

PPDA

PSDE

PLDM
Par*dul  

“Democraţia Acasă”
Renaștere

CUB
Mișcarea  

„Respect Moldova”
Alt par*d

Nu as vota

NȘ/NR
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13,6

4,2

0,9

0,3

0,5

0,5

0,5

0,6

0,9

1,6

3,1

4,0

4,7

11,0

25,0

28,5 PAS

BCS

P.Șansă

Par*dul Nostru

MAN

PDCM

PPDA

PSDE

Renaștere

CUB

PLDM
Par*dul  

“Democraţia Acasă”
Mișcarea  

„Respect Moldova”
Alt par*d

0 10 20 30 40 50

1,1

0,3

0,6

0,7

0,7

0,7

1,1

2,0

3,8

4,8

5,7

13,5

30,4

34,7
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În varianta în care duminica viitoare ar avea loc alegeri parlamentare an%cipate, cu ce par%d 
intenţionaţi să votaţi?

Iun. 
 2021

Noi. 
 2021

Feb. 
 2022

Apr. 
 2022

IuL. 
 2022

Noi. 
 2022

Feb. 
 2023

Mai  
2023

Iul.  
2023

Sept. 
2023

Noi. 
2023

28,530,429,631,1
24,8

27,7
24,1

30,4
27,2

30,7
37,6

Iun. 
 2021

Noi. 
 2021

Feb. 
 2022

Apr. 
 2022

IuL. 
 2022

Noi. 
 2022

Feb. 
 2023

Mai  
2023

Iul.  
2023

Sept. 
2023

Noi. 
2023

11,09,211,213,512,211,512,1
8,65,8

Iun. 
 2021

Noi. 
 2021

Feb. 
 2022

Apr. 
 2022

IuL. 
 2022

Noi. 
 2022

Feb. 
 2023

Mai  
2023

Iul.  
2023

Sept. 
2023

Noi. 
2023

25,023,524,1
27,526,426,8

33,4
28,727,829,328,4

PAS
PP ȘOR / Partidul Șansă 

BCS Partidul Nostru

Iun. 
 2021

Noi. 
 2021

Feb. 
 2022

Apr. 
 2022

IuL. 
 2022

Noi. 
 2022

Feb. 
 2023

Mai  
2023

Iul.  
2023

Sept. 
2023

Noi. 
2023

4,77,47,2
2,84,22,52,73,54,44,86,3
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% din total eşan5on, 954 respondenţi

Care este par%dul pe care îl simpa%zaţi (oricît de puţin)? Care este par%dul cu care sigur nu aţi vota? 

% din total eşan5on, 954 respondenţi

PAS

BCS

P.Șansă

Par*dul Nostru

PPDA

PSDE

MAN

PDCM

PLDM

Renaștere

CUB
Par*dul  

“Democraţia Acasă”Mișcarea  
„Respect Moldova”

Alt par*d

Nici unul

NȘ/NR
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2,1

14
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1
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1

3
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1

2
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11

25

29 PAS

P.Șansă

BCS

Renaștere

Par*dul Nostru

PLDM

LOC
Par*dul  

“Democraţia Acasă”
CUB

PPDA

PSDE

MAN

Alt par*d

Nici unul

NȘ/NR
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relații	externe
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34

46

14

33

Care ar trebui să fie orientarea de poli%că externă a conducerii Republicii Moldova?

•Pro-europeană  

•Pro-Rusia  

•Orientare echilibrată, atât cu 
Rusia, cât şi cu europenii  

•  

•Pro-unire cu România  

•NȘ/NR
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Dacă duminica viitoare ar avea loc un referendum (vi s-ar cere să votaţi) cu privire la … Dvs. aţi vota 
pentru sau contra?

Aderarea Rep. Moldova la  
Uniunea Europeană

Uniunea Economică Eurasia*că 
 (Uniunea Vamală)

Unirea Rep. Moldova cu România

NATO

0 20 40 60 80 100
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55

Aş vota pentru Aş vota contra Nu aş par*cipa Nu ş*u, nu m-am decis Nu răspunde
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Dacă duminica viitoare ar avea loc un referendum (vi s-ar cere să votaţi) cu privire la … Dvs. aţi vota 
pentru sau contra?

Iul. 
2020

Aug. 
2020

Sep. 
2020

Sep. 
2020

Ian. 
2021

Mar. 
2021

Apr. 
2021

Mai. 
2021

Iun. 
2021

Noi. 
2021

Feb.  
2022

Apr.  
2022

Iul.  
2022

Noi.  
2022

Feb. 
2023

Mai  
2023

Iul.  
2023

Sep.  
2023

Noi. 
2023

55545653515151
56

5250

59616060
666367

63
69

Iul. 
2020

Aug. 
2020

Sep. 
2020

Sep. 
2020

Ian. 
2021

Mar. 
2021

Apr. 
2021

Mai. 
2021

Iun. 
2021

Noi. 
2021

Feb.  
2022

Apr.  
2022

Iul.  
2022

Noi.  
2022

Feb. 
2023

Mai  
2023

Iul.  
2023

Sep.  
2023

Noi. 
2023

44
4141403841

49
43

4849
45474950

56
475150

55

Iul. 
2020

Aug. 
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Sep. 
2020

Sep. 
2020

Ian. 
2021

Mar. 
2021

Apr. 
2021

Mai. 
2021

Iun. 
2021

Noi. 
2021

Feb.  
2022

Apr.  
2022

Iul.  
2022

Noi.  
2022

Feb. 
2023

Mai  
2023

Iul.  
2023

Sep.  
2023

Noi. 
2023
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Mai. 
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Iun. 
2021

Noi. 
2021

Feb.  
2022

Apr.  
2022

Iul.  
2022

Noi.  
2022

Feb. 
2023

Mai  
2023

Iul.  
2023

Sep.  
2023

Noi. 
2023

373837
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Aderarea Rep. Moldova la Uniunea Europeană Uniunea Economică Eurasiatică (Uniunea Vamală)

NATO Unirea Rep. Moldova cu România
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